

На 11% снизились продажи автомобилей в России в минувшем году по сравнению с 2013 годом. По данным агентства «Автостат», это во многом вызвано снижением объемов автокредитования. В наступившем году прогнозируется дальнейшее падение продаж.

## «Выборгскую» закроют с 7 февраля

ВРЕМЕННЫЕ  
МАРШРУТЫ  
НАЗЕМНОГО  
ТРАНСПОРТА  
ОПРЕДЕЛЯТ  
К КОНЦУ ЯНВАРЯ

Смольный согласовал закрытие на капитальный ремонт станции метро «Выборгская». Работы начнутся 7 февраля (а не 12 января, как планировалось ранее) и продлятся 11 месяцев. В пресс-службе Метрополитена говорят, что одна из главных проблем «Выборгской» — состояние гидроизоляции наклонного хода.

— ЭТА ПРОБЛЕМА связана с обилием воды в грунтах и типична для петербургского метро, — пояснили в пресс-службе. — «Выборгская» была построена в 1975 году и с тех пор ни разу на ремонт не закрывалась — необходимые локальные работы выполнялись во время ночных перерывов в работе подземной дороги.

Теперь станцию ждет основательный «апгрейд». Будут капитально отремонтированы наклонный ход (с заменой гидроизоляции), эскалаторы, кассовый зал, служебные помещения. В нижнем зале планируется привести в порядок полы. Такой же объем работ недавно был выполнен на станции метро «Лиговский проспект».

Все то время, пока «Выборгская» будет закрыта, то есть до начала января будущего года, горожане и туристы смогут пользоваться временными маршрутами наземного транспорта.

— Перечень таких маршрутов сейчас разрабатывается и будет определен до конца января, — рассказали «ВП» в комитете по транспорту.

Расположенная на красной линии метро станция «Выборгская» находится на Лесном проспекте, между улица-



«Выборгская» — одна из немногих в городе станций метро со стеклянными вестибюлями.

ми Смолячкова и Гренадерской. Это одна из немногих сохранившихся в городе станций подземки со стеклянными вестибюлями — объемными и очень светлыми. Кроме построенных в том же стиле «Академической» и частично сохранившей первоначальный облик «Политехнической» таких больше не осталось. Еще одна интересная

особенность «Выборгской» — зимний сад внутри наземного вестибюля, на расположенном над наклонным ходом просторном балконе. Сможет ли зеленый островок пережить ремонт, пока не известно.

Оксана ЕРМОШИНА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

### МЕЖДУ ТЕМ

После того как обновленная «Выборгская» вернется в строй, закрывается на капитальный ремонт построенная в 1970 году «Елизаровская». В начале 2016 года ее ждут те же работы, что уже выполнены на станции «Лиговский проспект» и совсем скоро начнутся на «Выборгской».

ХОРОШАЯ  
НОВОСТЬ

## Между Москвой и Петербургом начнут курсировать двухэтажные поезда

ПЕРВЫЙ ОТПРАВИТСЯ  
1 ФЕВРАЛЯ 2015 ГОДА  
С МОСКОВСКОГО ВОКЗАЛА  
СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЫ

ПРОДАЖА БИЛЕТОВ на новый двухэтажный фирменный поезд №5/6 Москва — Санкт-Петербург уже открыта, сообщает Федеральная пассажирская компания, дочернее общество Российских железных дорог. В первый рейс этот поезд отправится 1 февраля 2015 года из Петербурга. Из Москвы, соответственно, он начнет курсировать со 2 февраля.

«Поезд №5/6 будет курсировать ежедневно, — рассказывают в Федеральной пассажирской компании. — Время отправления из Москвы и Санкт-Петербурга — 22.50. В Москву поезд будет прибывать на следующий день в 6.47, в Санкт-Петербург — в 6.44. В составе поезда — купейные вагоны, штабной вагон, оборудованный купе для пассажира с ограниченными возможностями здоровья и сопровождающего, вагон-ресторан».

Маршрут №5/6 включен в систему динамического ценообразования, которая предусматривает изменение цены билета в зависимости от сезона, дней недели, спроса и количества проданных мест. В первые дни продажи цена билета за проезд в двухэтажном вагоне была от 1299 рублей.

Вагоны состоят из 4-местных или 2-местных изолированных купе, расположенных на двух этажах. В каждом купе имеются места для лежания, стол, зеркала, полочки для мелких вещей, светильники, лестницы для подъема на верхнее место. Купе застеклены стеклопакетами, оборудованы двумя розетками для подключения электробритвы, мобильных и других устройств мощностью не более 100 Вт. В двухместных купе (СВ) каждое посадочное место оборудовано ЖК-дисплеем для просмотра видеопрограмм. Доступ в купе осуществляется на основе индивидуальных магнитных ключ-карт.

Первые двухэтажные вагоны начали курсировать по российским железным дорогам с 30 октября 2013 года: по маршруту Москва — Адлер.

Алла ДМИТРИЕВА

### СЛОВО — СИНОПТИКАМ

## К выходным установится отличная погода

НО ПЕРЕД ЭТИМ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ ОЖИДАЮТ ВЕТЕР И МОКРЫЙ СНЕГ

КАК СООБЩАЕТ метеобюро Российского государственного гидрометеорологического университета, первая рабочая неделя в этом году начинается с весьма неблагоприятной погоды. Петербуржцев ожидает испытание температурными контрастами и неблагоприятными погодными явлениями. В понедельник Петербург оказался в тылу уходящего на восток циклона, принесшего накануне потепление и сильный снегопад.

Во вторник очередной активный циклон придет с Атлантики, принесет в наш регион тепло и влагу. Резко понизится атмосферное давление, усилится ветер, пройдет мокрый снег, ожидаются метель и ухудшение видимости, при этом потеплеет до нуля.

В среду и четверг погодные условия нормализуются. Дневная температура удержится в слабом минусе.

В выходные ожидается снег и около трех градусов мороза: отличная погода для активного отдыха.

Много снега и легкий морозец — раздолье для детворы.

Фото Сергея БОНДАРЬЕВСКОГО

